

星报投资

市场星报

赚钱才是硬道理

安徽财经网
www.ahcaijing.com

SECURITY

09-13·第419期·2016年6月4日 星期六 编辑 杨晓春 版式 崔琛 校对 吴巧薇

大势纵横

盘中再发特殊信号 主力强攻题材股

创业板五连阳 概念股“戏”越唱越大

周五A股早盘虽涨跌互现,略显犹豫,但午后在创业板为首的概念股带动下,A股成功收复60日均线,而创业板本周实现五连阳走势,概念股的戏越唱越大。

而就当市场都在聚焦概念股疯涨时,券商板块悄然爬至涨幅榜前列。周五下午2点,券商板块出现大规模的资金流入,如此奇特现象几乎和本周一如出一辙,大资金在券商板块疯狂吸筹。此前分析,低迷的盘面有如此资金流向定是机构所为,果然盘后查明正是外资吸筹所致。而现在,盘面活跃,概念股赚钱机会众多的情况下,再有资金青睐券商这一金融大蓝筹板块,同样也不会是游资散户的风格,再有机构布局券商是大概率事件!

周五沪指终于站上了60日生命线,市场针对60日线的争夺已争论了3天,而就在这三天里,创业板指数已偷偷上涨超过了3%,个股更是精彩纷呈!期间,既有以星星科技为代表的题材股趁大

盘震荡5天狂拉4个涨停,又有超跌的次新股东音股份大跌32%后连续涨停报复性反弹。这充分说明在弱势行情中,小盘次新股已成主力集中火力攻击对象,其反弹持续性与安全性亦最强,我们可消除弱势思维逢低大胆布局。

综上,我们认为,近期MSCI、深港通的消息出现越来越频繁表现,现时已经到了此金融事件的关键窗口,普遍认为A股纳入MSCI、深港通的推出对A股尤其是券商板块构成重大利好,所以有机构在利好正式出台前抢先布局券商也是情理之中。由于指数上方套牢盘仍巨大,即使指数再现百点长阳,但震荡中缓慢上扬可能才是接下来一段时间的主旋律,建议投资者要珍惜此时良机积极调仓。
广州万隆

市场观察

年内326股逆势上涨 下一波领涨股会是谁?



结构性行情正在上演,这或许是未来较长一段时间的常态。那么,买什么样的股票才能逆势获取超额收益呢?不妨从今年股价持续突破新高这类股票进行分析。

自5178点以来,A股持续运行在下行通道之中,近期甚至出现连续数十个交易日地量成交,可见市场情绪之低迷。从整体来看,今年以来市场调整波及面较大。数据统计,剔除去年底以来上市的次新股,年内共有326只个股逆势上涨,占比11.7%。

持有这类个股的人,无疑在逆势中获取了较大超额收益。现在的问题是,下一波频频创出新高的个股会是谁?根据强者恒强的理论,不妨从今年已经突破过5178点时期水平的个股进行筛选。

有180只个股今年以来盘中价突破去年6月份盘中最高价。其中锂电池龙头股天赐材料今年以来涨幅最大,高达77.48%;禽畜龙头民和股份今年以来涨幅超过75%位居次席;稀土永磁概念龙头盛和资源今年以来涨幅超过62%位居第三位。

超跌榜上,巨化股份今年下跌超过55%位居首位,*ST商城今年以来跌幅超过53%位居次席。此外,皇氏集团、*ST明胶、中文在线、电科院等个股跌幅超过40%。

技术派认为,当个股或指数突破过某一段时间的高点时,突破次数越多、向上突破幅度越多,该点位成为未来上升途中的支撑位可能性越大,比如超级牛股多氟多、天赐材料等个股。杨晓春

龙虎榜追踪

周五机构抢筹8只个股

6月3日沪深交易所公布的龙虎榜数据显示,当天20只个股出现机构的身影。其中酒鬼酒等8只股票呈现机构净买入,华友钴业等11只股票呈现机构净卖出。机构参与个股详情如下:

简称	日涨跌(%)	机构净买入额(万元)
酒鬼酒	10.00%	22569.48
合纵科技	10.01%	9378.02
荣信股份	9.99%	7891.82
昊志机电	-0.42%	5663.19
正业科技	10.00%	2807.95
三毛派神	10.00%	2384.83
佛塑科技	5.93%	1178.63
慈星股份	-9.49%	1151.64

国元视点

谨防A股下周变盘

周五早盘小幅调整,午后逐步走强,各指数纷纷翻红,沪综指最高反弹至2945点,量能小幅放大,全天维持在60日均线上下震荡整理。尾盘出现回落,尤其是创业板回落明显,短线做多资金部分获利回吐,但就此撤离的概率不大,预计下周还有上行空间。

酒鬼酒再次涨停,并且逼近年内高点,使得整个白酒板块集体走高。消费行业盈利能力在一季度迎来了转折,无论是净利润同比增速,还是净资产回报率均明显上升,这是推动股价反复走高的主要动因。熊市中,消费行业估值合理加业绩稳定增长成为中线资金超配的对象,往往会有不俗的表现。

操作上可重点关注食品饮料、农林牧渔、生物医药细分行业机会。国元证券

6月3日沪深指数

股民热线:0551-64376958
E-mail:wq69535104@sina.com

上证指数:
开盘:2929.79
最高:2945.52
最低:2915.18
收盘:2938.68
涨跌:13.45点
成交:2113.02亿元
上涨:578家
下跌:428家
平盘:138家



深成指数:
开盘:10275.94
最高:10412.95
最低:10258.02
收盘:10344.91
涨跌:70.88点
成交:4333.51亿元
上涨:850家
下跌:684家
平盘:277家



政策要闻

证监会: 正修订机构资管八条底线 对四宗案件作出行政处罚

周五,中国证监会召开例行新闻发布会,证监会新闻发言人张晓军表示,证监会重视资管业务监管,近期正指导基金业协会修订《证券期货经营机构落实资产管理业务“八条底线”禁止行为细则》,进一步督促证券经营机构切实履行管理人职责,提高资管业务运作规范程度。

针对日前有媒体报道,上市公司未能兑现并购重组业绩承诺,张晓军表示:已关注到有关报道,上市公司及有关方面兑现并购重组业绩承诺受到现实多方面影响,证监会对上市公司作出并购重组业绩承诺,业绩承诺的履行过程需作出信息披露。

张晓军还指出,证监会依法对内幕交易、操纵市场、信息披露违规等4宗案件作出行政处罚。这些行为违反了证券法律法规,严重破坏了市场秩序,必须坚决予以打击,证监会持续对内幕交易、市场操纵、信息披露违法违规等各类违法违规行为保持高压态势,严厉惩处违法失当行为,依法全面从严监管。
杨晓春

证监会核发IPO批文 9家企业筹资总额不超53亿

6月3日,中国证监会按法定程序核准了9家企业的首发申请,其中,上交所4家(山东玲珑轮胎股份有限公司、哈森商贸(中国)股份有限公司、合诚工程咨询股份有限公司、无锡新宏泰电器科技股份有限公司),深交所中小板2家(无锡洪汇新材料科技股份有限公司、杭州微光电子股份有限公司),创业板3家(浙江新光药业股份有限公司、海波重型工程科技股份有限公司、深圳市盛讯达科技股份有限公司)。

本次将有杭州微光电子股份有限公司、浙江新光药业股份有限公司等2家公司直接定价发行。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。上述9家企业的筹资总额预计不超过53亿元。杨晓春

央行7月15日起 调整存款准备金考核基数

央行决定自2016年7月15日起,进一步完善平均法考核存款准备金。进一步完善平均法考核存款准备金,增强金融机构流动性管理的灵活性,平滑货币市场波动,中国人民银行近期决定,自2016年7月15日起,人民币存款准备金的考核基数由考核期末一般存款时点数调整为考核期内一般存款日终余额的算术平均值。同时,按季交纳存款准备金的境外人民币业务参加行存放境内代理行人民币存款,其交存基数也调整为上季度境外参加行人民币存放日终余额的算术平均值。

东方证券王剑认为,这相当于央妈给银行发信用卡,准备金可小幅透支,银行超额准备金需求下降,预计银行间利率下行,银行资产收益率略提升,“两率”市场化或导致存款波动加大。
杨晓春

